

皇冠杯高尔夫精英赛开启

5月11日,由一汽丰田汽车销售有限公司赞助的“2013皇冠杯中国业余高尔夫球城市精英挑战赛”赛事发布会在天津开启。一汽丰田今山学副总经理和来自全国的高尔夫选手们共同见证了这一时刻,世界冠军杨凌、莫慧兰的闪亮登场更为现场增添星光异彩。

从2007年举办至今,“皇冠杯”完成了由皇冠车主邀请赛到全国官方业余顶级赛事的升级,更通过外卡资格赛为高尔夫爱好者提供广阔的平台。在延续七年高规格、专业性特点的同时,本届皇冠杯更吸引到顶级品牌TaylorMade的加盟赞助,为大赛提供更加专业的高尔夫装备。本届皇冠杯将在12个分赛城市延续外卡资格赛,进一步拓宽报名渠道。分站赛场内更增设新款皇冠试乘试驾活动和专业教练驻地指导,让参赛选手在挥杆竞技之余尊享奢华驾乘体验。优胜选手将有机会体验海外训练营之旅,在异国风光中享受挥杆惬意。

一汽丰田的今山学副总经理总结,“皇冠杯在创办之初,我们本着以客户为本和为客户打造精英生活的初衷,为爱好高球者提供广阔又专业的高球运动平台。城市精英们追求时尚优雅的价值观念与皇冠品牌的精神内涵完美契合。为了回馈车主和高尔夫爱好者,我们将以更加专业的精神和更高标准要求自己,把更多的精彩和惊喜带给大家。”



带上梦想 激情开赛

上周,郑州的气温再次创出新高,而汽车界的赛事也如同似火的骄阳一般热情迸发。高尔夫球赛、驾驶达人赛、尊享营体验、车技表演等,如此的竞技赛事,秀出的是真本事。

郑州晚报记者 陈娟

凯迪拉克“V Lab 尊享营”震撼登陆郑州

5月10日,由河南威佳凯迪拉克和河南新凯迪拉克举行的全新一季凯迪拉克“V Lab 领先体验尊享营”在郑州元和试驾中心拉开帷幕,全新上市的凯迪拉克全新豪华轿车XTS、革新升级的凯迪拉克全新SRX齐聚亮相,以创新科技和极致动力征服郑州。据悉,本次凯迪拉克“V Lab 领先体验尊享营”为期三天,通过与凯迪拉克XTS、全新SRX的全方位亲密接触,广大消费者将感受到凯迪拉克的极致动力表现,以及创新科技带来的革命性驾乘体验。据悉,多年来,凯迪拉克一直悉心打造“V Lab 动力科技体验平台”,从V Lab 动力体验日到V Lab 领先体验



尊享营,再到更高层级的中国乃至全球V Lab 精英学院的专业赛道培训,层层递进,为不同层级的消费者提供量身订做的驾乘体验。

广汽丰田驾享·乐购体验营郑州站收官

近日,广汽丰田郑州富达店携手广汽丰田郑州骏驰店在汽车公园举行了一场试驾体验营活动。新款凯美瑞方面现场通过了颠簸路段、U型弯道、直线加速、紧急制动等路段来体验了车内静谧性、加速性能、平稳性、操控能力以及转弯侧倾。新款汉兰达现场通过了侧斜坡、水槽、V型坡、轮胎枕木组合路、30度大驼峰桥等项目。通过试驾进一步证明:品质,才是硬道理。

丰富的试驾活动进一步加深了各位试驾车手对广汽丰田系列车型更深的了解,现场订车需求旺盛,价格优惠更是提前享受五一特别政策,广汽丰田此举意在回馈广大车主,使车主朋友深层次了解广汽丰田产品卓越优异的性能体现。随着的中原汽车博览会的日益临近,广汽丰田以前所未有的探底价格回报喜爱广汽丰田的朋友们。

进口大众举行2013中国驾驶达人赛

5月4日至5日,在河南中豫举行的大众进口汽车2013年中国驾驶达人赛河南国际选拔赛(初赛)圆满落幕。据悉,本次大众进口汽车2013年中国驾驶达人赛预选赛将在全国79个城市持续开展。同时,第二季度期间,只要前往授权经销商店面进行大众进口汽车旗下四大家族车系试驾预约,均可享受

到店有礼的待遇。如果有意购买几大家族车系,大众进口汽车还为您准备了让人心动的购车优惠政策。即日起,消费者只需首付10万元,即可将时尚经典甲壳虫等开回家;首付20万元,就可“贷”走尚酷R、夏朗等心仪座驾;而仅需首付30万元,就能与途锐等车型一起踏上征途。

CR-V 新增两驱版车型即将上市

为了进一步丰富已有的产品线,在企业成立十周年之际感恩回馈,东风Honda将于5月18日在全国同步推出CR-V新增两驱版车型。其中,上市的CR-V新增两驱版共包含2.0L经典版(Exi)及2.4L豪华版(VTi)两款车型,意欲为消费者带来更为经济的用车体验。



CR-V连续四年夺得“最保值SUV车型”称号

其实,对于知道CR-V的人们来讲,“高保值”并不是一个新鲜词。作为城市SUV市场的开拓者和引领者,CR-V的高保值率早已成为行业内公开的秘密。在中国汽车流通协会发布的《2012中国乘用车保值率研究报告》中,CR-V在SUV类评比中再度夺魁。自2009年以来,CR-V连续四年夺得中国乘用车保值率报告SUV类第一名,成为当之无愧的保值率王者车型。

究其“高保值”原因,CR-V庞大的用户基础是最重要的因素之一。据了解,CR-V于近日突破80万销量大关,再次刷新国内单一SUV车型销量纪录。80万车主的认可、口碑和信赖,成为CR-V高保值率的重要保障。除此之外,CR-V的高保值率同样来源于其强大的产品力,时尚大气的造型、灵活多变的舒适空间、比拟轿车的驾驶乐趣、经济高效的动力表现以及2012年C-NCAP严苛新规下的五星安全保障,共同完美的诠释了“最保值SUV车型”的产品内涵。同时,其优质的售后服务也是CR-V“高保值”的重要原因。

东风Honda推思域十周年纪念版,增配不加价

据悉,在十周年感恩之际,东风Honda除了即将发布的CR-V新增两驱版之外,更是全新推出了思域十周年纪念版车型,在原车销售指导价基础上,全新加装NAVI智能导航系统,媲美中高级轿车,让驾享再次升级。此

外,近期到店购买思域部分车型,更可获赠车载空气净化系统与底盘防锈隔音胶,尽享全方位的人·车呵护;购买思域TYPE-S车型,还能免费获赠全车险,让驾享全面无忧!

据了解,为了让消费者能够更轻松的了解这款高品质、高性价比的精品中级家轿,东风Honda专门针对购买思域的用户推出了12-24期“双零”贴息优惠,更有全车系置换礼、推荐礼、延保礼多重好礼送不停。

- 东风本田华林店**
地址:郑州市中原路与西三环立交西300米路北
销售电话:0371-6777 7999
- 东风本田威佳店**
地址:郑州市商都路圃田高速口向西1公里路南
销售电话:0371-5515 1111
- 东风本田港源店**
地址:郑州市花园路中段与开元路立交南50米路西省汽车贸易中心院内
销售电话:0371-6338 2000
- 东风本田双仪店**
地址:郑州市中州大道与天伦路立交西200米
销售电话:0371-967 666(总机)
- 东风本田锦鸿店**
地址:郑州市航海东路与第四大街立交
销售电话:0371-967 967(总机)

全新豪华设计 领先智能科技 别克旗舰轿车-全新君越全球首发

全新君越采用别克新一代家族设计语言,保持了别克一贯大气流畅的线条和富于雕塑感的型面,更进一步完善了和谐统一的视觉效果。前端设计从别克三色盾牌和直瀑式格栅向后展开,配合全新展翼型大灯和一体化下进气格栅,塑造出精干有力的前脸造型。LED日间行车灯与LED雾灯于优雅含蓄中透出锋芒和犀利。车侧设计延续了“弧光曲棱”车身特征线和高腰线设计,快背式C柱设计将后挡风玻璃与动感尾翼完美衔接,增添了车身的时尚个性与运动感。全新展翼型LED尾灯与贯穿式尾部镀铬饰条结合,在视觉上提升了车尾的横向延伸效果。后LED雾灯与排气管采用一体化设计,增加整体感的同时与前脸造型和谐呼应。

全新君越的内舱拥有经典的360度环抱一体式设计风格,悬浮式内饰布局和宽敞的车内空间,营造出经典的欧式豪华尊贵氛围,在体感与美感间取得了极佳的平衡。四辐式真皮多功能方向盘、细腻的真皮座椅豪华感十足;中控台独特的金属饰条,通过优雅流畅的线条将显示区域完美地分割出来,加上大按键的使用,对称式的键面排布等,形成了舒适的人机交互平台,时尚感与科技感跃然而出。



全球同步搭载最新智能科技
全新君越采用了与全球同步的最新智能科技,创新搭载了IntelliSafe前瞻性安全科技、IntelliLink智能车载交互系统以及IntelliDrive智能高效动力操控系统,结合丰富的豪华配置和别克独有的静音科技,树立了中高级车市场的科技新标杆。

别克新一代IntelliLink智能车载交互系统基于满足高速数据传输需求的MOST光纤网络总线,融合了用户友好性和实用功能性。全系标配的8英寸高清数码触摸式显示屏,可对全车11大类83项系统功能进行初始化设置。用户也可选择Multi-Touch触摸式手写输入板、语音控制、多功能方向盘等其中任意一种控制车辆,极大简化了传统的车辆操作概念,让车辆操作与数字时代的生活方式结合得更紧密。

河南和悦致达汽车销售有限公司,作为郑州市第六家通用别克合作经销商,位于郑州市西三环西环汽车公园内,集汽车销售、装潢、保险、分期、上牌、理赔、维修保养汽车俱乐部、客户服务部等一条龙的专业服务团队。现代化的4S展厅,标准化的维修车间,国内先进的维修检测设备,为您解除一切后顾之忧。5月18日,诚邀您进店品鉴全新君越!

河南和悦致达别克4S店
品鉴地址:郑州市西三环与化工路交叉口向北1000米路西
品鉴热线:0371-86601900
服务热线:0371-86601911